

Игры с прищепками.

Игры с прищепками отлично подходят детям от 1 года до 3х лет. В таких играх развиваются мелкая моторика, творческие способности и логическое мышление. Для детей это веселое, интересное и полезное занятие. Именно тренировка пальчиков и выполнение ребенком точных движений руками, вносят бесценный вклад в полноценное развитие головного мозга малыша.

Игры с прищепками – это прекрасный тренажер для пальчиков. Ведь нужно приложить немало усилий, чтобы прикрепить прищепку. Вырабатываются хватательные навыки, укрепляется и развивается кисть.

